

陕西安康农高会签约6.6亿元

新品牌助力富硒产业迈入新征程

本报杨凌讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 李娟)10月25日,“秦巴优品 硒有安康”发布会暨安康富硒特色产业推介会在第31届中国杨凌农高会全球发布推介中心举行,“秦巴优品 硒有安康”品牌的发布,标志着安康富硒产业发展迈入新征程。

会上,安康市委常委、副市长孙宝峰发布了“秦巴优品 硒有安康”品牌。安康市委农办主任、市农业农村局局长徐杰推介了安康

富硒茶,安康市委农办副主任、市农业农村局副局长李登章推介了安康汉水鱼,安康市农业农村局副局长任岩推介了安康魔芋。安康市汉水韵茶业有限公司李讷推介安康富硒茶陕茶一号,安康悠源食品有限公司总经理鲍洪明推介了汉滨魔芋。

安康市农业农村局与安康购速达科技有限公司签订了“农产品集中交易结算中心合作协议”,安康市相关区县与企业签订了安康市地龙

规模化养殖加工及产业循环项目合作框架协议、镇坪县野生长梗绞股蓝种质基地及加工项目等6个项目,签约意向金额6.6亿元。

据介绍,安康始终把品牌建设放在重要位置,聚焦六大特色产业,积极打造“区域公用品牌+企业品牌+产品品牌”的品牌体系。培育打造“秦巴优品 硒有安康”农业全品类区域公用品牌,是实施质量兴农、绿色兴农、品牌强农,推进富硒产业高质量发展的战略举措。



张如玉(右一)正在向客户介绍大棚烟剂系列产品。

本报杨凌讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 张晓奇)“农高会上人山人海,展位前咨询和购买大棚烟剂的客户络绎不绝,我们的大棚烟剂系列产品通过农高会提高了知名度和美誉度,扩大了市场销售量和占有率,这是我万万意想不到的结果。”在10月25日开幕的第31届中国杨凌农高会期间,河南奥丰源农化有限公司区域经理张如玉高兴地告诉记者。

第一次参加农高会的张如玉在展位前一直忙个不停,一边发放宣传资料,一边向客商介绍产品的特点用途、防治对象和适用作物。短短两天时间,不仅零售了一批产品,还与几个客商达成了代理产品的意向,使得产品销售渠道得到进一步拓展,市场覆盖面更广。

据了解,大棚烟剂具有高效、低残、除湿、升温、抗寒、杀虫防病无污染等特点,对于大棚作物病虫害一体化防治效果显著。

农高会打响了产品的知名度

陕西汉中42家企业 300多种产品集中亮相农高会

本报杨凌讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 康军)10月25日,第31届中国杨凌农高会在陕西杨凌开幕,汉中市组织42家企业300余种产品参展。

汉中展区位于陕西特色农业展(C馆),以“学习运用千万工程经验、把家园建设得更加美丽”为主题,围绕“汉风古韵、绿色循环”,突出“科技、绿色、品牌、特色”元素,集中展销全市11个县(区)农特产品,

主要涵盖优质粮油、茶叶、食用菌、中药材、水果、畜禽、水产品等产业,充分展示、推介全市特色优质农产品及科技水平,争取更多优质企业积极合作,助推乡村振兴。

展会期间,镇巴蜂巢蜜、南郑黄关黄酒、佛坪山茱萸酒、勉县天麻、宁强毛尖等具有汉中特色的农特产品吸引了广大群众和客商品鉴、购买、合作,进一步了解汉中农业发展成效、体验汉中风土人情、

感受汉中文化底蕴。

值得一提的是,在去年农高会上,汉中与四川一家农业科技公司签订了杂交油菜新品种技术转让交易合同,力争将产量高、品质好、含油量高的优质油菜品种推广种植到全国。如今,该项杂交油菜新品种技术的推广应用取得了丰硕成果,新品种已在全国16个省(市)推广应用,累计推广应用面积超过1000万亩。

农高会长安展区“花美酒香”



长安区展品吸引群众驻足围观。

本报杨凌讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 靳氏)金秋十月,正是硕果累累的丰收时节。10月25日,第31届中国杨凌农高会在陕西省杨凌示范区开幕。在这场农业科技的盛宴中,西安市长安区展区以其丰富的展品和深厚的文化底蕴,吸引了众多参观者的

目光。步入长安展区,仿佛置身于一个花美粮丰的世外桃源。展台上,长安的优质农产品琳琅满目,令人目不暇接。中意的展品只需轻触手机屏幕,便可轻松下单,便捷的购物体验让参观者纷纷驻足。长安的美酒更是展区的一大亮点。以长安粮为原料精心酿制的长安酒,香气四溢,引得众多爱酒人士前来品鉴。品一口长安美酒,仿佛能感受到这座古都的厚重历史和灿烂文化。长安花卉也以其绚丽多姿、雅致脱俗的特点,成为展区中一道靓丽的风景线。这些花卉不仅展

现了东方审美的独特魅力,更体现了长安人民对美好生活的热爱和追求。此外,长安花馍作为一种传统美食,更是文化和艺术的完美结合。它承载着丰富的象征意义,体现了长安人民对美好生活的祈愿和对传统文化的传承。

在本届农高会上,长安区的优质农产品也斩获了多项大奖。果优特牌葡萄荣获后稷特别奖,向阳川鸡蛋和关中事酒酿造技艺则分别荣获后稷奖。同时,长安鸣犊向阳川桑虫鸡蛋更是荣获全国名优土特产金奖,这些荣誉充分展示了长安农业的高质量和深厚实力。

据悉,长安展区不仅展现了长安农业的丰硕成果,更彰显了这座古都的独特魅力和深厚文化底蕴。未来,长安将继续依托农业科技创新,推动农业现代化进程,为更多消费者带来优质、健康、美味的农产品。

共商合作 共促发展



10月26日,第31届中国杨凌农高会B馆,记者在宝鸡嘉禾丰农业科技有限公司展位上看到,该公司不仅带来了代表产品——猕猴桃、李子、苹果等花粉,更带来了猕猴桃九大管理技术方案和全年精准化管理套餐,吸引了果农,现场交流洽谈合作事宜。

农业科技报·中国农科新闻网记者 刘欣 摄